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Ministrul Mediului şi Pădurilor s-a întâlnit cu autorităţile locale din judeţul Braşov 

 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, s-a întâlnit  joi, 20 octombrie 2011, cu 

reprezentanţii administraţiei publice locale din Braşov şi ai instituţiilor subordonate, pentru a le 

prezenta oportunităţile pe care le au în cadrul programelor derulate de Ministerul Mediului şi 

Pădurilor, dar şi pentru a face o analiză a proiectelor implementate în acest judeţ . 

Ministrul László Borbély a precizat că, prin Programul Operaţional Sectorial (POS) 

Mediu, în judeţul Braşov, sunt în derulare cele mai mari două din ţară, pe Apă şi Deşeuri, la care 

sunt probleme foarte mari.  

”În cazul proiectului care vizează  managementul integrat al deşeurilor, Master Planul a 

fost finalizat, dar trebuie urgentată pregătirea documentaţiei pentru depunerea proiectului în cel 

mai scurt timp. O altă problemă este legată de implementarea proiectului de apă Reabilitarea şi 

Extinderea Sistemelor de Apă şi Canalizare în judeţul Braşov, unde sunt atât probleme tehnice, cât 

şi deficienţe în management. Deşi suntem în aceeaşi barcă în ceea ce priveşte absobţia fondurilor, 

ştiţi foarte bine că după contractare responsabilitatea cheltuirii banilor revine autorităţilor 

locale. Stadiul implementării proiectului pe apă este puţin peste 6%, în condiţiile în care 

contractarea a fost în iulie 2009. Sunt proiecte similare, semnate cam în aceeaşi perioadă, care 

au un stadiu mult mai avansat, de 30-40%. Acest lucru arată că este vorba în mare măsură de 

modul în care beneficiarii se mobilizează pentru a duce la bun sfârşit aceste proiecte”, a atras 

atenţia ministrul mediului. 

Întrebat despre cifrele vehiculate în ultima vreme cu privire la gradul de absorbţie al POS 

Mediu, Laszlo Borbely a precizat că cifrele reale sunt cu totul altele: ”Gradul de absorbţie, fără 

pre-finanţare, este de 5,18% , ceea ce ne plasează pe locul 3, după POR şi POS DRU, şi nu pe 

ultimul loc aşa cum a fost prezentat”. 


